
Amortizovaná složitost – Př́ıklad 1

Každý ťret́ı
Mějme datovou strukturu žretězený seznam s operacemi:

I Add(x) – p̌ridá prvek na konec seznamu

I RemoveEachThird – projde celý seznam a odstrańı každý
ťret́ı prvek seznamu

Skutečná cena operaćı:

I Add: 1

I RemoveEachThird: n, kde n je aktuálńı délka seznamu

Dokažte, že amortizovaná složitost obou operaćı je konstantńı.
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Sěrazený zásobńık
Mějme zásobńık, který podporuje následuj́ıćı operace:

I OrderedPush(x) – smaže z vrcholu zásobńıku všechny prvky
menš́ı než x a pak na vrchol vlož́ı x

I Pop(x) – odstrańı prvek z vrcholu zásobńıku (a vrát́ı jej)

Tento zásobńık implementujeme pomoćı jednostranně žretězeného
seznamu. Dokažte, že amortizovaná časová složitost obou operaćı je
konstantńı.
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Binárńı počitadlo implementované jako
”
neomezené“ pole bit̊u (na

počátku 0).

I Mějme jednu operaci Increment. Dokažte, že je jej́ı
amortizovaná cena konstantńı.

I Přidejme nav́ıc operaci Reset, která počitadlo vynuluje.
Rozmyslete, jak tuto operaci implementovat a dokažte, že
amortizovaná složitost obou operaćı je stále konstantńı.

I Co kdybychom chtěli ḿıt i operaci Decrement?
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